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 Jednání prezidia FVČ 

Ve středu dne 19. února 2020 proběhlo 
v Praze pravidelné zasedání prezidia FVČ, 
které projednalo následující materiály a proble-
matiku: 
- Zprávu o hospodaření prezidia za měsíce 
leden. Po krátké diskusi prezidium předlože-
nou zprávu přijalo bez připomínek. 
- Výsledky kolektivního vyjednávání u ČD 
Cargo, a.s. dne 13. ledna 2020. Podařilo se 
odstranit všechny stávající rozpory a zavést 
novou kompenzační odměnu pro zaměstnan-
ce, kterých se nedotkla změna katalogu za-
městnání. Došlo k podpisu PKS, která je účin-
ná od 1. dubna 2020. Od uvedeného data vstu-
puje v platnost i změna Katalogu zaměstnání.   
- Návrh Pokynu generálního ředitele Správy 
železnic ke změně Organizační struktury 
Správy železnic, státní organizace od 1. 
dubna 2020. Prezidium projednalo návrh 
s požadavkem na předložení doplňujících infor-
mací. Požadavek bude uplatněn v rámci pláno-
vaného jednání se zaměstnavatelem dne 28. 
února 2020. 
- Otevření Katalogu prací u ČD, a.s.  Dle 
dohody z období kolektivního vyjednávání do-
šlo ze strany zaměstnavatele k otevření disku-
se o možné úpravě Katalogu prací ČD, a.s. 
Prezidium se danou problematikou podrobně 
zabývalo a vypracovalo návrh požadující úpra-
vy týkající se pracovníků obsluhy vlaků a ko-
mandujících. Se stanoviskem FVČ bude se-
známen zaměstnavatel a lze předpokládat ná-
sledná jednání. 
- Návrh novelizace předpisu ČD V71 
„Předpis pro čištění železničních kolejo-
vých vozidel“. Prezidium velmi podrobně pro-
jednalo předložený návrh a vypracovalo 
k němu množství podstatných připomínek, kte-
ré FVČ uplatní v rámci probíhajícího připomín-
kového řízení. 
Další část jednání byla věnována projednávání 
doručených materiálů a zprávám jednotlivých 
členů prezidia a to zejména: 
 - přípravě zasedání Rady FVČ dne 5. března 
2020. Prezidium bylo informováno o stavu pří-
prav a vzalo sdělené informace na vědomí. 
- informaci o průběhu porady vedení Správy 
železnic s představiteli odborových organi-
zací dne 30. ledna 2020. Na poradě byly do-
hodnuty tyto dokumenty: 1. změna současné 
PKS, 1. změna Zásad C-FKSP, 1. změna 
Rámcových zásad FKSP, základní příděl FKSP 
pro rok 2019 vyplývající z účetní závěrky roku 
2018 a zálohový příděl FKSP pro rok 2020. V 
rámci jednání byly též projednány návrhy poky-
nů zaměstnavatele v oblasti cestovních náhrad 

a zabezpečení nového typu kurzu pro přípravu 
na zaměstnání výpravčí. Bohužel, nepodařilo 
se dohodnout o návrhu plánu kulturních a spor-
tovních akcí s příspěvkem z C-FKSP, které se 
mají uskutečnit po 28. 2. 2020 a realizace těch-
to akcí pro zaměstnance Správy železnic je 
v současnosti nejistá, stejně jako účast za-
městnanců na akcích spolupořádaných 
s ostatními železničními zaměstnavateli. Příští 
porada se bude konat 28. února 2020. 
- informaci z průběhu jednání zástupců odbo-
rových centrál s předsedou vlády ČR dne 4. 
února 2020. Jednání se uskutečnilo na základě 
výzvy OC s požadavkem na řešení současné-
ho stavu v oblasti bezpečnosti železniční do-
pravy, regionalizace dopravy v jednotlivých 
krajích a vývoje v oblasti zaměstnaneckého 
(režijního) jízdného. Jednání se společně 
s předsedou vlády ČR účastnil i vicepremiér a 
ministr dopravy Karel Havlíček a generální 
ředitel ČD Václav Nebeský. Výsledkem jednání 
je dohoda nad pokračování započaté diskuze i 
závazek ministra dopravy v hledání aktivního 
řešení připomínkovaného stavu. Bližší informa-
ce jsou zveřejněny na webových stánkách 
FVČ. 
- informace z jednání zástupců místně pří-
slušných odborových organizací při GŘ ČD 
dne 18. února 2020. V úvodu se přítomným 
představila nová ředitelka odboru péče o za-
městnance ing. Horáková. Předmětem jednání 
byly informace z Ústeckého kraje o možnosti 
nákupu zvýhodněných ročních jízdenek IDS 
pro všechny zaměstnance ČD a jejich rodinné 
příslušníky, informace o spouštění nové grafic-
ké podoby Intranetu ČD s postupným přidává-
ním nových aplikací, informace o uvažovaných 
organizačních změnách na úseku odboru 10 a 
informaci o vývoji v oblasti hospodaření se 
Sociálním fondem. 
- projednání žádostí o sociální výpomoc 
z prostředků SF ČD, a.s. Prezidium projednalo 
obdržené žádosti se souhlasným stanoviskem.  
- informaci o přehledu čerpání na akce 
k zajištění BOZP a ke zlepšení pracovních a 
sociálních podmínek u ČD Cargo, a.s. 
v roce 2019. Za uvedené období bylo vyčerpá-
no 109,8% plánovaného ročního objemu. Pre-
zidium vzalo informaci na vědomí.   
- informaci o přehledu čerpání na akce 
k zajištění BOZP a ke zlepšení pracovních a 
sociálních podmínek u Českých drah, a.s. 
v roce 2019. Za uvedené období bylo vyčerpá-
no na centrální akce 94% plánovaného ročního 
objemu a na lokální akce v organizačních jed-
notkách 96% pláno-

Pokračování na straně 2 
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O10 GŘ ČD vydal pod č.j. 
0340/2020-O10 následující infor-
maci, kterou přinášíme ve zkráce-
ném znění: 
Tímto informujeme držitele za-
městnaneckých jízdních výhod, 
že byla nasazena první část 2. 
etapy projektu In Karty v mobil-
ním telefonu, v rámci které lze v 
aplikaci Můj vlak pořídit obraz 
služební In Karty v mobilním tele-
fonu (tzv. OIK). Obraz In Karty 
může pořídit pouze uživatel, při-
hlášený v aplikaci Můj vlak ke 
svému uživatelskému účtu ČD. 
Do OIK se automaticky přenese 
fotografie a identifikační údaje 
zaměstnance z čipové In Karty 
zaměstnance, včetně údajů o 
aplikaci Železniční průkazka a 
příslušných příplatcích pro ko-
merční vlaky a zavazadla, případ-
ně dokoupených aplikacích dle 
tarifu ČD TR 10.  
Pro přidání obrazu In Karty do 
aplikace je třeba znát její číslo a 
heslo k In Kartě, pokud je již In 
Karta přiřazena k uživatelskému 
účtu ČD, přidání (stejně jako od-
stranění z aplikace) se potvrzuje 
pouze heslem k uživatelskému 
účtu ČD. 
Pro prokázání nároku ve vlaku 
není potřeba předkládat plasto-
vou  čipovou In Kartu, doporuču-
jeme však mít ji u sebe pro případ 
vybití baterie mobilního telefonu 
či rozbití jeho displeje. Průvodčí 
ve vlaku kontroluje OIK s aplikací 
Železniční průkazka v mobilním 
telefonu načtením sekvence QR 
kódů nebo pomocí NFC komuni-
kace. 
Upozorňujeme držitele In Karet s 
aplikací Železniční průkazka, že 
po pořízení OIK v mobilním tele-
fonu se jim nově otevírá možnost 
zakoupení přes aplikaci Můj vlak 
časového doplatku do 1. vozové 
třídy. Pokud si OIK pořídí držitel 
jízdních výhod, který má aplikaci 
Železniční průkazka v tzv. úscho-
vě, ale má platnou čipovou In 
Kartu, přes Můj vlak si do své In 
Karty může zakupovat zákaznic-
ké aplikace dle tarifu  ČD TR 10.  

Informace pro držitele 

jízdních výhod - obraz In 

Karty v mobilním telefo-

nu 

vaného ročního objemu. Prezidium vzalo 
informaci na vědomí.   
- problematika osvětlení železničních za-
stávek. Prezidiu byly sděleny podněty týkají-
cí se problematiky špatného či chybějícího 
osvětlení nástupišť železničních zastávek. 
Problematika se převážně týká lokálních 

tratí. Problému, který je ve vztahu možného 
vzniku úrazu velmi rizikový, se budou cíleně 
věnovat inspektoři BOZP FVČ a dle obdrže-
ných podkladů provedou v nejbližší době 
prověření skutečného stavu věci. 
Příští pravidelné zasedání proběhne 

v Praze dne 11. března 2020.  

Pokračování ze strany 1 

Jednání prezidia FVČ 

Bowling 2020          Prezidium FVČ upozorňuje, 
          že již jen do konce současného 

týdne probíhá příjem přihlášek na XV. celostátní tur-

naj železničářů v bowlingu pro rok 2020, který FVČ 

pořádá ve dnech 8. a 9. dubna 2020. 
Formulář přihlášky a bližší informace jsou k dispozici na 

webových stránkách FVČ -  www.fvc.cz 

Při kolektivním vyjednávání dne 13. února 2020 se odborové centrály společně se zaměst-

navatelem dohodly na znění Podnikové kolektivní smlouvy a změně Katalogu prací ČD 

Cargo, a.s. s účinností od 1. dubna 2020.  

 

U zaměstnanců s tarifní mzdou tak dochází k měsíčnímu navýšení mezd cca o 1000 – 1500 
Kč. Dále byla dohodnuta úprava výše podílu příspěvku zaměstnavatele na stravování 
a úprava výše stravného. Současně dochází k úpravě dalších souvisejících norem, např. čer-
pání prostředků z centrálního sociálního fondu. 

Podniková kolektivní smlouva ČD Cargo, a.s.  

na rok 2020/2021 podepsána !!! 

ZO FVČ Kolín  

zve všechny příznivce  

bojových sportů na zápas smíšených bojových umění  

 M M A 
9. května 2020 v Plzni bude bojovat náš kolega 

Jan Ulrych 
 Sraz účastníků je v uvedený den v Praze na hlavním nádraží před 

odjezdem vlaku Ex 562 v 8:43 do Plzně.  

Program po příjezdu do Plzně bude upraven dle místa a času konání zápasu. 

Vstupné je dobrovolné. 

Bližší informace podá místopředseda ZO FVČ Kolín  

p. Petr Valenta na telefonu 724 494 389 

 
Smíšená bojová umění (anglicky Mixed Martial Arts, zkráceně MMA), je plnokontaktní bojový sport bez využití 

zbraní, umožňující údery i chvaty, boj ve stoje i na zemi, a spojující různé techniky jiných bojových sportů i 

bojových umění. Vznikl na konci 20. století ze soutěží, jejichž cílem bylo nalézt mezi různými bojovými umění-

mi nejúčinnější způsob boje ve skutečných situacích neozbrojeného střetu. 

Ze ZO FVČ 
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Tento Informační list - občasník pro vnitřní potřebu vydavatele vydala:  Federace vlakových čet - prezidium 
       P.O. BOX 1431 

    111 21 Praha 1  
tel/fax 972241235; tel.972241237, 972241238 
E-mail:   FVCPHAsek@fvc.cd.cz 

Sport - turistika 
České dráhy, a.s., ČD Cargo, a.s., Správa železnic, státní organizace  a  Federace vlakových čet 

 
 pořádají sportovně turistickou akci 

 

 

 Kdy?   Ve dnech 29. dubna – 2. května 2020 
  
 Ubytování: hotel Kácov 
 
 
 Předpokládaný program: 
 

 - ve středu večer individuální příjezd do žst. Kácov 
- ve čtvrtek pěší pochod Rejčkov – Melechov – Stvo-
řidla – Sluneční zátoka (tábory Jaroslava Foglara) – 
Ledeč nad Sázavou  
- v pátek pěší pochod podél Sázavy přes Kácov – 

 Soběšín – hrad Český Šternberk  

- v sobotu odjezd 

 
 
 
 

 - podrobné pokyny zašle přihlášeným účastníkům prezidium FVČ 
 

 
Poplatek pro každého účastníka akce je 700,- Kč. 

 

Přihlášky zasílejte na adresu prezidia FVČ nejdéle do 22. března 2020 
nebo do naplnění plánované kapacity. 

 
 Leták a formuláře přihlášek jsou na základní organizace rozesílány s tímto Infolistem  

a k dispozici jsou i na webových stránkách FVČ - www.fvc.cz 
 

 


